

Revelan Ganadores del Certamen Sanmartiniano

Fue dado a conocer el resultado del Certamen Juvenil Permanente, convocado en forma anual por el Instituto Sanmartiniano Salvadoreño, para jóvenes de educación básica y de bachillerato, sobre el tema "Vida, lucha, pensamiento y trascendencia de la obra del General José de San Martín".

Este año la concurrencia de trabajos de todo el país

fue muy numerosa, y entre ellos fueron premiados los siguientes: PRIMER PREMIO, al trabajo de Luz de María Parada, del colegio "Espíritu Santo", de San Salvador; SEGUNDO PREMIO, al trabajo de Nancy Leticia Orellana, del Colegio Guadalupeño, de San Salvador; TERCER PREMIO, al trabajo de Ever Al-

—Favor pase a la página 47.

Vicepresidente del CCE:

Registro Electoral Debe ser Elaborado con Censo

Para obtener resultados confiables en las próximas elecciones, el nuevo Registro Electoral debe ser elaborado en base a un censo electoral y las partidas de nacimiento de todos los ciudadanos, expresa el vicepresidente del CCE, Ing. Francisco Merino.

El actual Registro, utilizado en las últimas elec-

ciones, está basado en los duplicados de las cédulas de identidad personal. Basta saber que un partido político tiene la mayoría de alcaldías como para entender que es capaz de producir más cédulas y tener más gente en el Registro Electoral; de esa manera

—Favor pase a la página 26.

Campamento Terrorista Destruído en Berlín

Un campamento terrorista donde se almacenaban alimentos, armas y medicinas, así como documentación, fue destruido por tropa del Batallón Bracamonte que participa en la Operación "Teniente coronel Napoleón Herson Calit" en las afueras de Berlín, Usulután.

Las unidades del Ejército que participan en la opera-

ción tienen más de quince días de estar en ese sector y aún no han regresado a sus cuarteles pues los jefes que también están al frente, tienen la convicción de que cuando regresen, "ya la zona estará saneada", según se dijo ayer.

Tal como se ha informado, la base de la Operación

—Favor pase a la página 48.

Tablero Judicial

Identifican Cadáver de Mujer en Apulo

Como Rosa Emilia Vanegas Hernández, de 25 años, pasadora de un cafetín, fue identificada durante la exhumación de sus restos, practicada en un lugar conocido como la Segunda Pedrera, en Apulo.

La diligencia la realizó el Juez de Paz de ese lu-

—Favor pase a la página 33.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 51.



VANDALISMO ESTUDIANTIL.— En un recrudecimiento del vandalismo estudiantil que experimenta San Salvador en las últimas semanas, un grupo de estudiantes del INFRAMEN atacó ayer a otro del Técnico Industrial. En el incidente resultó con golpes en la cabeza el joven ULISES Benjamín Argueta, derecha, acompañado por el profesor Roberto Medrano. A la derecha el grupo del INFRAMEN huye, dando voces y lanzando objetos contra autos y casas en el vecindario del parque Centenario. Se piden severas medidas disciplinarias.

Corrupción de Gobierno DC en Venta de Dólares

Varios funcionarios del gobierno pedecista están involucrados en la compra-venta de dólares, como lo

Nombran Director del Hipotecario al Hijo de Duarte

En el Diario Oficial número 47 Tomo 290 se da a conocer oficialmente el Acuerdo del Ramo de Economía que nombra a Alejandro Duarte, hijo del Presidente Duarte, como Director Propietario del Banco Hipotecario de El Salvador.

Lo anterior ha sido calificado en círculos políticos como una nueva demostración del nepotismo que caracteriza al actual gobierno, mediante el cual colocando a familiares en puestos claves, consolidan el poder político y económico simultáneamente. Según la publicación, el nombramiento fue ordenado por el propio Presidente

afirma desde hace tiempo la voz popular, expresó el mayor Roberto D'Aubuisson, diputado de ARENA.

D'Aubuisson agrega que se acusa de estar inmiscuidos en este caso al presidente Duarte, a su hijo Alejandro Duarte, a Rey Prendes y al dirigente de IVEPO, un señor de apellido Fritis, de origen chileno.

El dirigente de ARENA dijo que los acusados utilizaban a la señora Gloria Amaya de Santín, una empleada de Casa Presidencial, como intermediaria

entre ellos y los clientes. La Sra. de Santín está ahora acusada de estafa por no haber entregado dólares después de que ella había recibido colones, dinero que pasó a Alejandro Duarte a una señorita de apellido Galvani, que murió en un accidente en Guatemala.

D'Aubuisson señaló que a la señora de Santín la tienen ahora procesada en el Juzgado 30, de lo Penal de San Salvador y está detenida en la Cárcel de Mujeres, acusada de estafa, aunque sólo actuaba como enlace con los clientes para

—Favor pase a la página 26.

Corrupción Oficial: Ocultan Juicio en el que Implican a Funcionarios

En el Juzgado 30, de lo Penal de esta ciudad se ventila un proceso penal de estafa contra la señora Gloria Amaya Santín, quien ha implicado en su declaración a tres altos funciona-

rios públicos, de filiación democrata cristiana, en el comercio ilegal de dólares, según fuentes políticas.

Se dice que se trata de las personas que la voz pública

—Favor pase a la página 47.

Cumbre Centroamericana: Importancia Hemisférica Cobra Ciudad Esquipulas

(Especial para EL DIARIO DE HOY). ESQUIPULAS, Guatemala. Más de trescientos periodistas de diferentes países americanos y europeos concurrirán a esta pequeña ciudad maya enclavada en el noreste de la capital de Guatemala, para presenciar la Cumbre de Presidentes del Istmo.

Según fuentes oficiales, cien de ellos se encuentran

—Favor pase a la página 48.

Escobar García:

Acta de Contadora Pueden Violar los Sandinistas

El tratado de paz para Centro América que negocia el Grupo de Contadora, puede ser violado por el gobierno de Nicaragua, lo que podría obligar a la participación masiva de fuerzas de Estados Unidos en una guerra regional, expresa el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

Añade el dirigente político que, según informes emanados del Pentágono, "los sandinistas probablemente llegarán a la conclusión de que un acuerdo de paz como el de Contadora les suministraría un escudo

detrás del cual podrían continuar el uso de la agresión subversiva para imponer regimenes comunistas en toda Centro América".

Los intentos de promoción de la revolución marxista-soviética en el área comenzaron en la década de 1920. El levantamiento comunista campesino de 1932 en El Salvador, que fue controlado por el gobierno del general Maximiliano H. Martínez, es el caso mejor documentado, explica el secretario general de PAISA.

Sin embargo, fue la con-

solidación del régimen marxista de Fidel Castro en Cuba, lo que transformó radicalmente la situación. Después de una etapa de promoción guerrillera en Latino América y la aplicación de diversas estrategias, cayó el régimen de Somoza, el que fue sustituido por una junta de gobierno de reconstrucción nacional, integrada por representantes de los más importantes grupos que habían luchado contra el régimen. Desde ese tiem-

—Favor pase a la página 15.



MADRES HOMENAJEADAS.— Ayer, en el auditorio de CAESS, varias madres representando a los mercados capitalinos fueron homenajeadas. El evento fue organizado por la Liga Femenina Salvadoreña. Se les entregaron regalos y las señoras de dicha organización expresaron palabras de reconocimiento a la abnegación de las madres.